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SODNI IZVEDENCI IN SODNI CENILCI
KANDIDATI ZA SODNE IZVEDENCE IN SODNE CENILCE 

Številka: 7051-17/2023-2030-24
Datum: 10. 10. 2023

ZADEVA: VABILO NA 10. STROKOVNO SREČANJE SODNIH IZVEDENCEV IN          
SODNIH CENILCEV SLOVENIJE
8. december 2023, Hotel Thermana Park Laško

Center za izobraževanje v pravosodju Ministrstva za pravosodje skrbi za strokovno 
izpopolnjevanje in usposabljanje za delo v pravosodnih organih. Vabimo vas na 10. 
strokovno srečanje sodnih izvedencev in sodnih cenilcev Slovenije, ki bo potekalo 8. 
decembra 2023 v Hotelu Thermana Park v Laškem in na katerem bomo predstavili 
aktualna vprašanja pri uporabi zakonodaje s področja sodnih izvedencev, sodnih 
cenilcev in sodnih tolmačev, predstavili aktivnosti Strokovnega sveta za sodno 
izvedenstvo, sodno cenilstvo in sodno tolmačenje v zadnjih dveh letih, razpravljali o 
problematiki uveljavljanja pravice do seznanitve z lastnimi osebnimi podatki na podlagi 
Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov v razmerju do sodnih izvedencev, sodnih 
cenilcev in sodnih tolmačev in o ureditvi, ki jo v zvezi s tem prinaša novi ZVOP-2, 
predstavili pravice, ki jih zajema prispevek za poškodbo pri delu in poklicno bolezen v 
pokojninskem in invalidskem zavarovanju na podlagi statusa sodnega izvedenca in 
sodnega cenilca ter obravnavali primere dobre in slabe prakse sodelovanja med 
sodnimi izvedenci in sodnimi cenilci ter sodniki z vidika sodnega izvedenca oziroma 
sodnega cenilca in z vidika sodnika. Obravnavali pa bomo tudi tematiko izgorelosti. 
Predavali bodo strokovnjaki s posameznih področij. 

Udeležence vljudno vabimo, da pred samim srečanjem, najkasneje pa do petka, 10. 
novembra 2023, na elektronski naslov sict.mp@gov.si posredujejo pisna vprašanja, ki 
jih bodo predavatelji poskusili vključiti že v samo predavanje oziroma na njih odgovoriti 
po predavanju. Vljudno vas prosimo, da posredujete in postavljate le vprašanja, ki se 
neposredno nanašajo na teme predavateljev, saj vam bodo le na ta način lahko podali 
ustrezne in jasne odgovore. 

Udeleženci srečanja bodo prejeli potrdila o udeležbi, ki se v skladu z določbami 
prvega odstavka 26. člena Zakona o sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih 
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tolmačih - ZSICT (Uradni list RS, št. 22/18 in 3/22-ZDeb) in 20. člena Pravilnika o 
sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih (Uradni list RS, št.  
84/18 in 148/21) priznavajo kot dokazila o strokovnem izpopolnjevanju.

Srečanje bo potekalo v petek, 8. decembra 2023, s pričetkom ob 9.00 v Hotelu 
Thermana park Laško, Zdraviliška cesta 6, 3270 Laško. Kotizacija znaša 166,29  
EUR in vključuje organizacijske stroške, študijsko gradivo in pogostitve v odmorih. 
Račun, ki bo izdan po prejemu vaše prijavnice, boste prejeli po pošti. Če se boste na 
srečanje prijavili, a se ga ne boste udeležili, vas vljudno prosimo, da to pisno sporočite 
pred samim srečanjem oziroma v roku 8 dni po srečanju, sicer boste morali poravnati 
stroške na podlagi prejetega računa.

Če se srečanja želite udeležiti, vas vljudno prosimo, da prek portala eCIP najkasneje 
do petka, 10. novembra 2023, oddate prijavo za udeležbo na srečanju. Pri 
izpolnjevanju spletne prijavnice vas vljudno prosimo, da v rubriki „delovno mesto” 
navedete, da ste sodni izvedenec/cenilec in dodate področje/podpodročje, za katerega 
ste imenovani. Po navedenem datumu prijave ne bodo več možne. V primeru 
nezadostnega števila prijav bo srečanje odpovedano. Za dodatne informacije lahko 
pokličete na telefonsko številko 01 369 5781, Vesna Brecl. 

Za tehnično pomoč je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski 
številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.

                                                                                              
S spoštovanjem!

Pripravila:                                                 po pooblastilu št. 1002-31/2017-2030-655 
Apolonia Štembal                                                       z dne 11. 10. 2022
podsekretarka                                                                  Vesna Brecl       

      sekretarka – vodja sektorja

Priloga:  – program
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